

**MAM (మెంబర్షిప్ అడ్వకేట్స్ మీడియా)**  
 నవకారంతో బహుజన  
 రాజ్యాధికారం సాధిద్దాం

శివ భాగ్య రావు బహుజన (RS-VRS)  
 నేషనల్ కన్వీనర్

**వూలే ఆంబేద్కర్ రాజ్యాధికార నమితి**

రూ.వేల కోట్లతో...

## 19న జగన్ భూమి పూజ

ఒక్కసారిగా పెరిగిన కేసులు..

# భావనపాడు షిప్పింగ్ హోర్టల్ బ

శ్రీకాకుళం, : శ్రీకాకుళం జిల్లా ప్రజలు, మత్స్యకారులు దాదాపు మూడున్నర దశాబ్దాలుగా ఎదురుచూస్తున్న భావనపాడు షిప్పింగ్ హోర్టల్ ఎట్టకేలకు నిర్మాణానికి నోచుకోబో తోంది. జిల్లాలోని సంతభౌమ్యూలి మండలం భావనపాడు వద్ద షిప్పింగ్ హోర్టల్ నిర్మాణానికి వలమార్గు ఆ ప్రాంతంలో వివిధ కంపెనీలు పరిశీలన చేశాయి. 1996లో అప్పటి చంద్రబాబునాయుడు ప్రభుత్వం కూడా భావనపాడు హోర్టల్ నిర్మాణానికి జర్మన్ కంపెనీతో పరిశీలన చేయించింది. అయితే షిప్పింగ్ హోర్టల్ నిర్మాణానికి ఆప్రాంతం అనువుగా లేదని, అప్పట్లో చెప్ప దంతో తరువాత కొంత కాలం అది మరుగున పడింది. వై ఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ప్రభుత్వం వచ్చిన తరువాత కూడా దీనిపై చర్చలు జరిగినప్పటికీ కార్యరూపం దాల్చలేదు. దీంతో భావనపాడు హోర్టల్ నిర్మాణం అనేది ఎన్నికల హామీగా మాత్రమే మిగిలి పోయిందనే విమర్శలు ప్రజలనుంచి



వినిపించాయి. 2014లో చంద్రబాబునాయుడు ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత మళ్ళీ దీని నిర్మాణానికి నడుం బిగించడం జరిగింది. అప్పట్లో తొలుత 6 వేల ఎకరాలలో నిర్మించాలని నిర్ణయించినప్పటికీ, తరువాత పలుమార్లు పరిశీలనలు, మ్యాప్లు తయారు చేసిన తరువాత 2,200 ఎకరాలలో నిర్మించేలా అదానీ కంపెనీకే అప్పగించాలని

కూడా నిర్ణయించారు. దీనిపై అప్పట్లో మర్రిపాడు, భావనపాడు, సీతానగరం, శెలగపేట గ్రామాల్లో భూసేకరణ కూడా చేపట్టారు. అయితే నిర్మాణ పనులు మాత్రం ప్రారంభించలేదు. 2019 ఎన్నికలలో టీడీపీ ప్రభుత్వం అధికారం కోల్పోవడం, వైసీపీ ప్రభుత్వం రావడం జరిగింది. కరోనా కారణంగా తొలి మూడు సంవత్సరాలు దీనిపై వైసీపీ

ప్రభుత్వం కూడా పట్టించుకునే పరిస్థితి లేకపోయింది. అయితే తరువాత ఈ హోర్టల్ నిర్మాణాన్ని భావనపాడుకు బదులు అదే మండలంలోని విష్ణుచక్రవరం, రాజపురం, మూలపేట గ్రామాలలో భూసేకరణ చేసి నిర్మించడానికి,

ఇందుకోసం గతంలో చెప్పిన విధంగా 2,200 ఎకరాలు కాకుండా కేవలం 650 ఎకరాలలోనే దీనిని నిర్మించడానికి నిర్ణయించారు. దాదాపు 3 వేల కోట్ల రూపాయలతో దీనిని నిర్మించేందుకు అదానీ కంపెనీకి దీనిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అప్పగించింది. ఇప్పటికే ఆ మేరకు భూసేకరణ పూర్తిచేసి, రైతులకు ఎకరానికి రూ. 25 లక్షల చొప్పున పరిహారం చెల్లించే చర్యలు కూడా పూర్తిచేసింది. దీంతో భావనపాడు షిప్పింగ్ హోర్టల్ నిర్మాణానికి అన్ని అండం కులు దాదాపు తొలిగిపోవడంతో ఈ నెల 19న ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి చేతులమీదుగా శంకుస్థాపన చేసేందుకు ముహూర్తం నిర్ణయించారు. నిర్మాణ తులకు మూలపేట వద్ద పునరావాస కాలనీ నిర్మించేందుకు కూడా చర్యలు చేపట్టారు.



నెలకొని ఉన్న వైద్య పనిలో గత కొన్ని రోజులుగా కేసులు పెరిగిన కేసులు..

కేసులు అందోళన కలిగిస్తున్నాయి. రోజువారీ పాజిటివ్ కేసుల్లో భారీగా పెరుగుదల కనిపిస్తోంది. తాజాగా కొత్త కేసుల సంఖ్య 10 వేలు దాటాయి. గడిచిన 24 గంటల్లో 10,158 మంది వైరస్ బారిన పడ్డారు. కిందటి రోజుతో పోలిస్తే 30శాతం అధికంగా నమోదయ్యాయి. గత గత ఏడు నెలల్లో (230 రోజులు) ఇంత భారీ స్థాయిలో పాజిటివ్ కేసులు వెలుగు చూడటం ఇదే తొలిసారి. మేరకు కేంద్ర వైద్యారోగ్యశాఖ గురువారం హెల్త్ బులిటెన్ విడుదల చేసింది. ఇప్పటివరకు మొత్తం కేసుల సంఖ్య 4,42,10,127కు చేరింది. ప్రస్తుతం 44,998 యాక్టివ్ కేసులు ఉన్నాయి. రోజువారీ పాజిటివ్ రేటు 4.42శాతానికి పెరిగింది. రికవరీ రేటు 98.71శాతం.. మరణాల రేటు 1.19%గా ఉంది. భారత్లో సగటున గత వారంలో రోజుకు 5,555 కోవిడ్ కేసులు నమోదయ్యగా అంతకు ముందు వారం 3,108 వెలుగు చూశాయి..

పోలింపు...! సమకలంచు...!! పోరాడు...!!!

పోరాడి రాజులు అనుతారో ఆత్మాభిమానాన్ని అమ్ముకొని బానిసలు అనుతారో నిర్ణయం మీ చేతుల్లో వుంది...

**బావట్ల నియోజకవర్గ ప్రజలకు**

**డా. బి.ఆర్. ఆంబేద్కర్**

132 వ జయంతి

సభాకార్యక్మలు

దాసరి రాంబాబు యం.పి.డి.పి

వలీషా బాబు పి.బి.పి.ఆర్.డి.

**యారం వనజ**

యం.పి.పి. కర్లపాలెం (మం)

అధింకి నియోజకవర్గ

వై.సి.డి. కార్యకర్తలకు, నాయకులకు మరియు దళిత నాయకులకు, ప్రజా సంఘ నాయకులకు, మేడరమెంట్ ప్రజలకు

**డా. బి.ఆర్. ఆంబేద్కర్ జయంతి**

**శోభాకాంక్షలు**

జజ్జుర ఆనందరావు మాజీ సర్పంచ్ - మేడరమెంట్

ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లా వై.సి.డి. పి.సి.సి.ఆర్. అధ్యక్షులు

**రాజ్యాధికారం కోసం పోరాడితే... "మీరు రాజు అవుతారు"**

**ఉపాధి కోసం పోరాడితే... "మీరు సేవకులుగా మిగిలి పోతారు"**

**నిర్ణయం మీదే!!**

డా. బి.ఆర్. ఆంబేద్కర్

భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్.ఆంబేద్కర్

132 వ జయంతి శోభాకాంక్షలు

**స్నేహ గ్రూప్ ఆఫ్ ఆర్గనైజేషన్**

**Sneha మాస్టర్ కీ ప్రజావాలన**

టివీ

అధింకి నియోజకవర్గ

దళిత సంఘాలకు, అంబేద్కర్ వాదులకు

ప్రజా సంఘాల నాయకులకు, నిత్య ప్రజా సంఘాల మీద పోరాటం చేసే ప్రజా పోరాటయోధులకు మరియు చక్రాయపాలెం గ్రామస్థులకు

**డా. బి.ఆర్. ఆంబేద్కర్ జయంతి**

**శోభాకాంక్షలు**

గోగులమూడి సగేష్ సర్పంచ్ - చక్రాయపాలెం

అధింకి మండల సర్పంచ్ సంఘం అధ్యక్షులు

**తెలుగుదేశం పిలుస్తోంది... రా... కదలిరా...**

టిడిపి అధినేత శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారు

రాష్ట్ర ప్రజలకు "ఇదేం ఖర్చు" కార్యక్రమంలో భాగంగా రాష్ట్ర ప్రజానీకానికి భవిష్యత్పై భరోసా కల్పిస్తూ... గుడివాడ పట్టణానికి విచ్చేసి ఈనెల 13, 14 తేదీల్లో పట్టణ, పరిసర ప్రాంతాల్లో పర్యటించనున్న శుభ సందర్భంలో తరలి వస్తున్న అతిరథ మహారథులకు, రాజకీయ నాయకులకు, టిడిపి నేతలకు, కార్యకర్తలకు, అభిమానులకు

**స్వాగతం... సుస్వాగతం...**

**వెనిగండ్ల యూత్**

వైపాస్ రోడ్, గుడివాడ

**వెనిగండ్ల రాము**

తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు - గుడివాడ















# సినీమా న్యూస్

## “ఆదిపురుష్” తర్వాతే మిగతావి!

పాన్ ఇండియా స్టార్ ప్రభాస్ హీరోగా కృతి సనన్ హీరోయిన్ గా సైఫ్ అలీఖాన్ లాంటి ఇతర బిగ్ స్టార్స్ కలయికలో దర్శకుడు ఓ.రాఠ్ తెరకెక్కించిన మాసివ్ విజువల్ డ్రీమ్ చిత్రం “ఆదిపురుష్” కోసం అందరికీ తెలిసింది. భారీ అంచనాలు ఉన్న ఈ సినిమా అయితే రామాయణం ఆధారంగా తెరకెక్కిన సంగతి అందరికీ తెలిసింది. ఇక రిలీజ్ కి సిద్ధంగా ఉన్న ఈ సినిమాతో పాటుగా ప్రభాస్ ఇతర సినిమాల అప్డేట్స్ కోసం అంతా ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. కానీ ఇది వరకు వచ్చిన టాక్ ప్రకారమే అయితే ఇప్పుడు ప్రభాస్ నుంచి ఎట్టి పరిస్థితుల్లో మొదటి ప్రియార్టీ “ఆదిపురుష్” సినిమానే ఆడియెన్స్ లో ఉండాలని తెలుస్తుంది. ఈ సినిమా రిలీజ్ అయ్యే వరకు అయితే “సలార్” నుంచే కాక ఏ ఇతర సినిమా నుంచి కూడా అప్డేట్ ఇవ్వకూడదు అనేది ప్రభాస్ ప్లాన్ అన్నట్లుగా టాక్ ఇప్పుడు వైరల్ అవుతుంది. అయితే తన ప్లాన్ బాగానే ఉంది కానీ ఆదిపురుష్ టీమ్ మాత్రం ఇంకా ప్రమాదాన్ని విషయంలో ఎలాంటి స్పీడ్ ని కనబరచలేదు. సరిగ్గా చూస్తే దాదాపు రెండు నెలల వ్యవధి మాత్రమే ఉంది. మరి ఈ గ్యాప్ లో మేకర్స్ ఏం చేస్తారో చూడాలి.



## వెంకీ మామ

### “సైంధవ్” పై లేటెస్ట్ అప్డేట్!



టాలీవుడ్ మోస్ట్ లవబుల్ సీనియర్ స్టార్ హీరో విక్టర్ వెంకటేష్ హీరోగా యంగ్ అండ్ టాలెంటెడ్ దర్శకుడు శైలేష్ కొలను తెరకెక్కిస్తున్న ఇంట్రస్టింగ్ యాక్షన్ డ్రైవర్ చిత్రం “సైంధవ్” కోసం అందరికీ తెలిసింది. వెంకీ మామ నుంచి మొదటి పాన్ ఇండియా సినిమాగా సాలిడ్ టీజర్ తో అనౌన్స్ అయ్యిన ఈ సినిమా మంచి అంచనాలు సెట్ చేసుకుంది. ఇక రీసెంట్ గా షూటింగ్ ని హైదరాబాద్ లో స్టార్ట్ చేసుకున్న ఈ సాలిడ్ ప్రాజెక్ట్ షేట్ స్పీడ్ లో అయితే షూటింగ్ కంప్లీట్ చేసుకుంటుంది. మరి లేటెస్ట్ గా అయితే ఈ సినిమా కొత్త షెడ్యూల్ ని మేకర్స్ వైజాగ్ లో ప్లాన్ చేస్తున్నట్లుగా అధికారికంగా అనౌన్స్ చేశారు. ఇక ఈరోజు నుంచే వైజాగ్ లో ఈ షూటింగ్ స్టార్ట్ కాగా కొన్ని రోజులు పాటుగా ఈ షెడ్యూల్ కొనసాగనుంది. ఇక ఈ సినిమా అయితే వెంకీ మామ కెరీర్ లో 75వ సినిమాగా తెరకెక్కుతూ ఉండగా సంతోష్ నారాయణన్ సంగీతం అందిస్తున్నాడు అలాగే నిహారిక ఎంటర్టైన్మెంట్స్ వారు నిర్మాణం వహిస్తున్నారు.



ప్రతిభ ఉండి తెలుగు సినిమాను నెక్స్ట్ లెవల్ కు తీసుకెళ్లే స్ట్రావి ఉన్న దర్శకుల్లో గుణశేఖర్ ఒకరని చెప్పొచ్చు. లాంటి నుంచి ఆయన నుంచి వచ్చిన.. వస్తున్న సినిమాలన్నీ ప్రేక్షకులను అలరిస్తూనే ఉన్నాయి. అయితే హిస్టారికల్ సినిమాల తీయాలంటే ఎందుకో గుణశేఖర్ కి చెప్పలేనంత ఆసక్తి. ఆయన మామూలు సినిమాల కన్నా చారిత్రక కథల మీద సినిమాలు

## బలగం కోసం అంత చేసినా కనీసం థాంక్స్ చెప్పలే!

ప్రియదర్శి కావ్య కళ్యాణ్ రామ్ హీరో హీరోయిన్లుగా నటించిన బలగం చిత్రం బ్లాక్ బస్టర్ హిట్టుగా నిలిచిన విషయం అందరికీ తెలిసింది. అయితే జబర్దస్త్ కమెడియన్ వేణు యెల్లండి డైరెక్టర్ లో వచ్చిన ఈ సినిమా బాక్సాఫీసు వద్ద భారీ వసూళ్లనే రాబట్టింది. అలాగే సినిమాలోని నటనతో పాటు దర్శక నిర్మాతలకు మంచి పేరు తీసుకు వచ్చింది. దిల్ రాజ్ ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ పై హార్షిత్ రెడ్డి హ్యాన్డల్ ఈ సినిమాను నిర్మించారు. ప్రముఖ నిర్మాత దిల్ రాజు సమర్పణలో తెరకెక్కిన ఈ



చిత్రంలో సంగీత దర్శకుడు భీమ్ ధియేటర్లోకి రాగా.. తెలంగాణ సిని రోలియో సంగీతం సంప్రదాయాన్ని కళ్లు కట్టినట్లు అందించారు. ఫ్యామిలీ డ్రామాగా చూపించింది. కేవలం కలెక్షన్లను వచ్చిన ఈ చిత్రం మార్చి 3వ తేదీన రాబట్టుకోవడమే కాకుండా రెండు

అంతర్జాతీయ అవార్డులను కూడా సొంతం చేసుకుంది. అయితే ఈ సినిమాలో చూపించిన ఇంటి యజమాని ఆసక్తికర కామెంట్లు చేశారు. బలగం సినిమా కోసం ఇల్లు ఇస్తే.. కనీసం డైరెక్టర్ వేణు థాంక్స్ కూడా చెప్పలేదని వెల్లడించారు. డైరెక్టర్ వేణుది తమ ఊరేసని.. అదగ్గానే తన ఇల్లును షూటింగ్ కోసం ఇచ్చానని చెప్పుకొచ్చారు. అయితే డబ్బులు ఇస్తామన్నా.. వద్దని రూపాయి కూడా తీసుకోలేమన్నారు. సినిమా బ్లాక్ బస్టర్ హిట్టుగా నిలిచాక డైరెక్టర్ వేణు.. కనీసం తనకు ఫోన్ చేసి కూడా థాంక్స్ చెప్పలేదని అన్నారు కానీ గుర్తింపు కోసమా డబ్బులు కోసమా ఇలా మాట్లాడలేదని.. తాను వారి దగ్గర నుంచి ఏం

మీ బానిసత్వాన్ని మీరే పోగొట్టుకోవాలి. అందుకే దేవుడి మీద కానీ మహానుభావుల మీద కానీ ఆధారపడవద్దు. - రా.జి.అర్. లింగప్ప

డా. బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ గారి 132వ జయంతి శుభాకాంక్షలు

మల్లెల రాజు (వైరల్) ప్యాలి రంజిత్ (చిన్న)



కుమార్, పూర్ణ తదితరులు కీలక పాత్రల్లో నటించారు. సంతోష్ నారాయణన్ సంగీతం అందించిన ఈ చిత్రం ధియేటర్ లో ఇంకా విజయవంతం గా రన్ అవుతుంది.

# బింబినార దర్శకుడిపై మెగా ఫ్యాన్స్ సీరియస్!?

బింబినార సినిమాతో మొదటి ప్రయత్నంలోనే సూపర్ సక్సెస్ అందుకున్న దర్శకుడు వశిష్ట మల్లిడి. కళ్యాణ్ రామ్ కెరియర్ కి కూడా బింబినార మూవీతో పటాస్ తర్వాత ఆ స్ట్రాయి బ్లాక్ బస్టర్ హాట్ ఇచ్చారు. దీంతో టాలీవుడ్ లో ఈ యువ దర్శకుడి క్రేజ్ అమాంతం పెరిగిపోయింది. ప్రస్తుతం మెగాస్టార్ చిరంజీవిని డైరెక్ట్ చేయడానికి వశిష్ట మల్లిడి రెడీ అవుతున్నదనే టాక్ ప్రచారంలో ఉంది. దీనిపై ఇంకా అఫీషియల్ కన్ఫిరమేషన్ రాలేదు. అయితే ఇంతలో ఈ దర్శకుడు అనవసరమైన వివాదంలో ఇరుక్కు న్నాడు. గ్లోబల్ స్టార్ రామ్ చరణ్ ని సోషల్ మీడియాలో యాంటీ ఫ్యాన్స్ ట్రోల్ చేస్తూ ఉంటారనే సంగతి తెలిసింది. ఇలాంటి ట్రోలింగ్ వీడియోని వశిష్ట మల్లిడి ట్విట్టర్ లో లైక్ చేసాడని రామ్ చరణ్ అభిమానులు అన్నారు. అదే సమయంలో మెగాస్టార్ చిరంజీవికి కూడా అభిమానులు



మానుల ఆరోపణ. ఇక రామ్ చరణ్ మీద ట్రోలింగ్ వీడియోని లైక్ చేసాడని తెలియడంతో చెరి అభిమానులు అతనిపై ట్విట్టర్ లో విమర్శలు చేస్తున్నారు. దీంతో అతను తన ప్రొఫైల్ ని లాక్ చేసాడు. అయితే మెగా అభిమానులు మాత్రం పదలకుండా సోషల్ మీడియాలో అతనిపై విమర్శలు గుప్పిస్తూనే ఉన్నారు. అదే సమయంలో మెగాస్టార్ చిరంజీవికి కూడా అభిమానులు

రికెస్ట్ చేస్తూ ఉండటం విశేషం. వశిష్ట మల్లిడితో అనుకున్న ప్రాజెక్ట్ ఒకే చేయొద్దు అంటూ సలహాలు ఇస్తున్నారు. అతని చర్యలని మెగా అభిమానులు అందరూ హార్ట్ అయ్యారని కచ్చితంగా మరల తనను తానుగా వచ్చి క్షమాపణలు చెప్పాల్సిందే అని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. అలా చేయకపోతే సినిమా చేయొద్దు అని చెబుతున్నారు. ఇప్పుడు ఈ ఇమ్మా ట్విట్టర్ లో హాట్ టాపిక్ గా మారింది. మెగాస్టార్ ప్రస్తుతం భోళా శంకర్ మూవీ చేస్తున్న సంగతి తెలిసింది. ఈ మూవీ తర్వాత వశిష్ట మల్లిడితో మూవీ చేయాలని ప్లాన్ చేస్తున్నారు. అయితే ఇప్పుడు సోషల్ మీడియాలో రామ్ చరణ్ ట్రోలింగ్ వీడియోని వశిష్ట మల్లిడి లైక్ చేయడం వివాదంగా మారి మెగా అభిమానులు ఆగ్రహానికి గురయ్యేలా చేసింది.

## గుణశేఖర్ శాకుంతల అయినా..?

తీయాలనే ఫోకస్ చేస్తుంటాడు. ఈ క్రమంలోనే అనుష్కతో రుద్రమదేవి సినిమా తీశాడు. సినిమా ఓ సూపర్ అనిపించుకోలేదు కానీ ఎలాగోలా పాస్ మార్కులు తెచ్చేసుకుంది. ముఖ్యంగా రుద్రమదేవి సినిమాలో గోన గన్నారెడ్డిగా అల్లు అర్జున్ చేసిన పాత్ర సినిమాను నిలబెట్టిందని చెప్పొచ్చు. ఆ పాత్ర అలా క్లిక్ అవబట్టే సినిమా గట్టిక్కింది లేకపోతే వర్క్ అవుట్ అయ్యేది కాదు. రుద్రమదేవి కోసం అనుష్క చాలా కష్టపడింది. అయితే ఆమె కష్టాన్ని సరిగా వాడుకోలేకపోయాడు గుణశేఖర్. ఇక లేటెస్ట్ గా మరో మైథలాజికల్ కథ శాకుంతలం తో వస్తున్నాడు గుణశేఖర్. శు క్రవారం ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్న ఈ సినిమా గురించి భారీ ప్రమోషన్స్ చేస్తున్నారు. సమంత ప్రధాన పాత్రలో నటించిన ఈ సినిమా దేశం అంతటా రిలీజ్ చేస్తున్నారు.